

金坛时报



金坛时报 数字微报
金坛网 微信公众号
金坛手机台 APP 下载

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

狄志强在区纪委十三届二次全会上强调 以作风大转变推动金坛发展大跨越

本报讯 2月2日,中共常州市金坛区第十三届纪律检查委员会召开第二次全体会议,深入学习贯彻习近平总书记在中央纪委三次全会上的重要讲话和中央纪委、省、常州市纪委全会精神,总结2018年纪检监察工作,部署2019年重点任务。区委书记狄志强在会上指出,要以政治纪律的严执行、政治规矩的严标准,推动干部作风大改变、金坛发展大跨越。

沈东、王跃中、陈春洪、刘国新等区四套班子领导出席会议。

狄志强指出,2018年,全区各级党组织坚持党要管党、全面从严治党,工作扎实、成效明显。政治建设不断加强,管党责任有效落实,党政政风持续向好,整治腐败坚决有力,交出了一份让中央和省市委放心、人民群众满意的管党治党答卷。

狄志强强调,2019年是新中国成立70周年,是“十三五”发展非常关键的一年,也是我区两个加快创新提升之年。推进全面从严治党、抓好党风廉政建设和反腐败工作意义重大。全区各级党组织和党员干

部要坚定“重整行装再出发”的信心和决心,以钉钉子精神落实好管党治党新要求,以优良的作风践行新思想,以奋斗的姿态应对新挑战,以风清气正的政治生态为金坛在苏南板块快速崛起提供坚强保障。

狄志强要求,全区各级党组织和党员干部要提高政治站位,以新要求引领管党治党新实践。要认真学习领会习近平总书记在中央纪委三次全会上的重要讲话,用讲话精神统一思想、指导实践,不断推动全面从严治党向纵深发展。做到自觉用科学理论武装头脑,坚决贯彻落实中央决策部署,严格执行党内政治生活准则。省委委副书记、常州市委汪泉书记分别在省、常州市纪委全会上,对推进党风廉政建设和反腐败工作提出了明确要求,要认真抓好贯彻落实。全区各级党组织和广大党员干部要把学习贯彻习近平总书记重要讲话和中央、省、常州市纪委全

会精神作为重大政治任务,切实把思想和行动统一到中央、省委和常州市委的部署要求上来,以愚公移山的精神、滴水穿石的韧劲推动全面从严治党向纵深发展。要扛牢政治责任,为推动“一新两高”提供坚强保障。全区各级党组织要切实把握党的政治优势和组织优势转化为践行新理念、推动高质量发展、实现高速增长的强大力量。要扎实推进巡视整改落实,持之以恒深化作风建设,保持惩治腐败高压态势。在全区开展“烟(卡)问题”和“违规吃喝”问题两个专项整治。重点查处工程建设、征地拆迁、农村“三资”管理等领域的腐败案件。要严明政治纪律,把管党治党的螺丝拧得更紧更牢。各级党委(党组)要切实扛起主责、抓好主业、当好主角,把管党治党政治责任扛在肩上、抓在手中、落到实处。勇于担责负责,层层传压压责,提升监督实效。

(下转第二版)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

本报讯 2月2日,我区召开落实省委巡视反馈意见整改工作推进会,区委书记狄志强在会上指出,全区上下要针对省委巡视组反馈的意见,统一思想,集中精力,按照省委巡视组的要求抓好整改落实,扎实做好巡视“后半篇文章”。

沈东、王跃中、陈春洪、刘国新等区四套班子领导出席会议。

2018年8月1日至10月30日,省委第八巡视组对我区进行了为期三个月的巡视。2019年1月4日,巡视组向我区反馈了巡视意见,肯定了近年来我区经济社会发展所取得的成绩,同时也严肃中肯、实事求是地指出了五个方面30个问题,并提出了具体整改建议和要求。区委高度重视巡视整改工作,制定了11个方面30项任务115条具体整改措施。

狄志强要求全区上下扛牢政治责任,坚定整改决心。狄志强指出,巡视是政治体检,整改是政治任务。全区上下要站在讲政治的高度,切实增强做好巡视整改工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉,全力推进巡视整改,确保整改任务如期完成。要把巡视整改作为推进全面从严治党的有力抓手。省委巡视组的反馈意见为我区开出了“诊断书”,是对我区全面从严治党中存在问题的集中盘点。能不能将各项整改措施落地落实,是检验全面从严治党“两个责任”有没有落实到位的重要标尺。要把巡视整改作为落实“一新两高”要求的有效保障。当前,我区发展正处于爬坡过坎、滚石上山的关键时期,践行新发展理念,推动高质量发展,实现高速增长,比任何时候都更需要良好的政治生态。

(下转第二版)

我区召开落实省委巡视反馈意见整改工作推进会 高标准高质量做好巡视「后半篇文章」

区领导深入基层开展走访慰问

本报讯 春节氛围越来越浓。近日,区领导深入基层,走访慰问敬老院老人、现役军人家属、伤残军人、困难党员和贫困家庭等,向他们送去新春祝福。

1月31日,区领导王跃中、朱建清一行前往朱林镇走访慰问。在该镇敬老院,区领导察看了老人们的卧室、餐厅和休闲场所,仔细了解了敬老院的运营和保障情况,叮嘱机构负责人加强春节各项保障,让老人们过一个健康快乐的节日。随后,区领导走访慰问了现役军人家属、伤残军人、困难党员和部分贫困家庭、少数民族家庭,要求多关注这些群体的困难,多为他们排忧解难,做好他们的生活保障服务工作。

区领导陈春洪、王艳红到薛埠镇走访慰问。在该镇敬老院,区领导详细了解了老人们的饮食起居情况,叮嘱薛埠镇政府和敬老院多丰富老人们的精神文化生活,多关心他们的身体状况和精神状态,确保老人们老有所养、老有所乐。随后,区领导还走访慰问了残疾低保对象董炳来、师职军官亲属吴红英以及四级伤残军人谢保龙。

区领导刘国新、周新生到金城镇走访慰问。在白塔敬老院,区领导叮嘱工作人员细心服务,周密安排,照顾好老人们的日常生活起居。随后,区领导还慰问了低保户徐中海和困难党员沈金朝,向他们送上了节日的慰问和祝福。

区领导陈锁龙、刘东升、王晓航前往直溪镇走访慰问,区领导纪海平、冯锁强、朱霞、吴欲晓前往儒林镇走访慰问,区领导凤启龙、卢建新前往尧塘街道走访慰问。
左玲 余月霞 李蕾 徐欢

我区举行“禁放”实战演练活动

一人因违规燃放烟花爆竹被行政处罚

本报讯 2月1日是我区烟花爆竹禁放首日,有位市民不把禁令当回事,燃放烟花爆竹庆祝自己买新车,受到行政处罚,被罚款200元。

当天中午11点多钟,西城派出所民警在辖区巡逻,突然听到了鞭炮声。民警发现,鞭炮声是从附近的金溪新村传出,于是立刻赶到了解情况。原来,放鞭炮的是市民吴先生,其因刚买了一辆奥迪新车,所以燃放爆竹庆祝。吴先生一共购买了一个88响的“震天雷”和一挂鞭炮。“我们问他知不知道禁放规定,他说知道的,没当回事。”民警说。随后,吴先生被带到派出所审查。根据《烟花爆竹安全管理条例》第四十二条第二款规定,公安部门对吴某罚款200元。

为全面落实烟花爆竹禁放各项管控措施,2月1日晚,我区举行烟花爆竹禁放首日实战演练活动。

本次演练地点为我区烟花

爆竹禁止燃放区域,整个禁燃区域共划分成150多个网格,并细分成913个小网格,每个网格均安排了相应的责任人。此次演练,

公安分局指挥情报中心设立了烟花爆竹禁放巡查管控指挥部,统筹指挥调度全区烟花爆竹禁放巡查管控工作。(下转第二版)



氤氲人间烟火气,是幸福生活的象征。近年来,我区经济社会事业持续快速发展,人民群众的获得感、幸福感越来越强。图为富裕起来的农村居民在年前蒸包子。
许月平 文/摄

休刊启事

一路相伴,感谢您!春节期间,《金坛时报》将从2月6日(正月初二)至2月11日(正月初七)例行休刊,2月12日(正月初八)恢复出报。

未来一年,与您相约!《金坛时报》将持续为您奉献更精彩的内容,带您领略更精彩的世界。祝愿亲爱的朋友们,阖家幸福,万事如意!

本报编辑部
2019年2月1日



欢迎广大市民踊跃举报非法储存、运输、燃放烟花爆竹,举报电话:110